

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Jana DISTLEROVÁ
Téma práce	Aglomerační efekty a jejich vliv na ekonomický rozvoj obce
Cíl práce	Kvantifikace a zhodnocení dopadů aglomeračních efektů na vybrané oblasti socioekonomického rozvoje obcí.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Práce si klade za cíl kvantifikovat aglomerační efekty (urbanizační a lokalizační) v regionu. Literatura nabízí různé možnosti, jak v praxi tyto efekty zhodnotit. S ohledem na rozsah práce si diplomantka zvolila ukazatel produktivity práce na pracovníka v průmyslové výrobě. Za vyzdvížení stojí skutečnost, že studentka aktivně vyhledávala potřebné údaje ve výročních zprávách vybraných firem Olomouckého kraje. Samotné zhodnocení je provedeno prostřednictvím regresní analýzy. Autorka sama přiznává v závěru práce (s. 66), že vzorek zkoumaných firem je malý a výsledky tak mohou být zatíženy statistickou chybou. Z hlediska rozsahu práce však jsou výsledky akceptovatelné.

Otázky k obhajobě:

- 1) V kapitole šesté (s. 34 – 36) jsou naznačeny další možnosti, jak aglomerační efekty měřit. Bylo by možné podpořit výsledky analýzy prostřednictvím dalších indikátorů (např. změnami v zaměstnanosti, lokalizací nových firem apod.)?

- 2) V závěru práce (s. 65) se konstatuje, že obce mohou podpořit podnikání tím, že budou vytvářet vhodné podmínky. Lze v Olomouckém kraji nalézt a přiblížit v tomto směru tzv. „příklad dobré praxe“?

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 5. září 2014